
2. 3. Vybavení školy 

 
Škola zajišťuje bezpečné prostředí pro vzdělávání a zdravý sociální, psychický i fyzický 

vývoj žáků při všech činnostech pořádaných školou. Má předpoklady pro rozvoj a obnovu 

materiálně technických podmínek pro realizaci ŠVP. 

 

 

Materiální 
 

 

Škola je velmi dobře vybavena učebnicemi a učebními pomůckami. Vycházíme 

z aktuálních nabídek jednotlivých nakladatelství, sledujeme vzdělávací obsah učebnic a 

výukových materiálů vzhledem k našemu vzdělávacímu programu. Rovněž konzultujeme 

výběr učebnic s naší spádovou školou 2. stupně – ZŠ J. A. Komenského v Nivnici. Řada 

materiálů je však i výsledkem tvůrčího nadání a nápaditosti jednotlivých učitelek. Motivující 

názorné obrázky, symboly a veškeré vlastnoručně vyrobené pomůcky velkou měrou přispívají 

k přirozenému a přitom důkladnému osvojení učiva. Máme zpracované názorně motivující 

zeměpisné mapy světadílů, jazykové mapy pro výuku jazyka anglického, písmenkáře pro 1. 

ročník aj. 

 

V poslední době se zaměřujeme hlavně na SW vybavení, žáci i zaměstnanci školy mají 

možnost využít počítačovou učebnu, kmenové třídy nově vybavené dataprojektory a 

keramickými tabulemi. Naším cílem je co nejmoderněji ve všech třídách přizpůsobit 

počítačovou techniku současným trendům a hlavně potřebám žáků a učitelů.  

 

Škola je nadstandardně vybavena pro své zájmové aktivity. Žáci mají možnost zapůjčit si 

krojované oblečení, které bylo získáno z nadačních příspěvků. Jedná se o chlapecké i dívčí 

prosté kroje, jež se využijí hlavně při kulturních prezentacích obce a celého mikroregionu 

Východní Slovácko a různých dětských folklorních festivalech.  

 

Škola disponuje kvalitním ozvučovacím systémem, který obsahuje zesilovače, mikrofony, 

reprobedny, mikroporty a jiné důležité příslušenství důležité pro ozvučení velkých 

společenských a folklorních akcí za účasti stovky posluchačů.  

 

Zdravotní rehabilitační míče, powerbaly, eggbaly, cvičební gumy škola zakoupila rovněž 

grantovým příspěvkem a využívají je všichni žáci k nápravě vadného držení těla. 

 

 

Škola nově disponuje s florbalovým vybavením, jako jsou florbalové branky, hole a dresy 

pro hráče i pro brankáře. Výše uvedené bylo pořízeno z grantu Nadace SYNOT. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prostorové 

 

 
Areál školy se skládá z hlavní budovy a školní zahrady.  

 

V hlavní budově v přízemí se nachází dvě oddělení mateřské školy a malá lehárna, sídlí zde 

také vedoucí učitelka mateřské školy, v prvním patře sídlí vedení školy, dále jsou zde tři 

kmenové třídy, z nichž dvě jsou prostorově přizpůsobené pro spojená oddělení.  

 

Třídy jsou vybaveny moderním nábytkem a nastavitelnými lavicemi.  

 

Stěny ve třídách mají barevnou výmalbu.  

V šatnách má každý žák k dispozici vlastní skříňku na kolečkách určenou pro pomůcky 

z jednotlivých výchov. 

 

Prostornou chodbu využívají žáci k relaxaci, k hraní, k mimoškolním aktivitám.  

 

Dále je k dispozici počítačová učebna a dvě školní šatny. 

 

 

Školní zahrada, vysázená spoustou zeleně, ovocných i jehličnatých stromů, poskytuje ten 

nejideálnější oddech a odpočinek pro naše žáky. Ovzduší a celkové krajinné zázemí oblasti 

Bílých Karpat, jehož je školní zahrada součástí, nabízí našim žákům ty nejpřirozenější a 

nejčistší podmínky ke sportovnímu, kulturnímu životu a ostatním mimoškolním aktivitám. 

Školní zahradu využívají žáci k relaxaci i o hlavní přestávce, a to za příznivého počasí. 

 

Školní družina je umístěna v prostorách prvního patra. Je nově vybavena sportovní stěnou, 

kterou jsme pořídili prostřednictvím nadačního příspěvku nadace SYNOT. 

 

Školní jídelna je umístěna v přízemí, její kapacita je 100 strávníků. Stravují se zde téměř 

všichni žáci. 

 

 

 

 

Technické 

 

 
Jednou z priorit školy ve výuce i v běžném chodu školy je využití informačních a 

komunikačních technologií. Z toho vychází i vybavenost školy touto technikou. Pro výuku 

ICT, ale i dalších předmětů, jsou určeny – počítačová učebna a nově tři multimediální 

učebny. Učitelé mají k dispozici notebooky a počítač v PC učebně.  

 

 

Počítače jsou propojeny do počítačové sítě, přes kterou mají žáci i učitelé přístup na Internet, 

SW výuku. Vše je bezpečnostně zabezpečeno individuálními hesly. Škola má vlastní 

mikrovlnné připojení k internetu. Jednotlivé vysílače jsou umístněny na budově základní a 

mateřské školy.  

 

Škola dále nabízí k dispozici kopírovací zařízení a tiskárny. 

 

 



 

Hygienické 

 

 
Pro dodržování pitného režimu žáků slouží celodenní pitný režim, který zajišťuje školní 

jídelna nabídkou velkého množství druhů ovocných šťáv a čajů.  Pitný režim pokračuje i v 

odpoledních hodinách – ve školní družině a v zájmových kroužcích. Žáci kdykoliv podle 

svých potřeb mají možnost si z nerezové varnice sami vzít potřebné množství nápoje.  

 

Žákům je nabídnut program „školní mléko“, a to v rámci zdravé výživy. 

Při svačinách žáci používají stravovací podložky a hrníčky. Zdravé svačiny si mohou ve škole 

zakoupit v rámci projektu „školní mléko“. 

 

Pro odpočinek a odpolední aktivity je k dispozici školní družina, po celou roční dobu školní 

zahrada s gymnastickým náčiním.  

 

 

 

 

 


